

群众安全感低 四镇街被警告

其中,山亭区冯卯镇被黄牌警告,其他三镇街被通报批评

本报枣庄3月12日讯 (记者 白雪岩) 12日,在枣庄市平安建设大会上,山亭区冯卯镇、滕州荆河街道等四个乡镇(街道)因群众安全感不高而被给予黄牌警告和通报批评。

据了解,前期枣庄市

开展了群众安全感、满意度调查或可防性案件发案情况的调查活动,依据枣庄市公安局、枣庄市统计局的三次群众安全调查总分排名结果,排名末位的山亭区冯卯镇被给予黄牌警告;山亭区店子镇和滕州市荆河街道、姜

屯镇被给予通报批评。据介绍,被黄牌警告的乡镇(街道)及党政主要领导、分管领导和直接责任人,取消其2012年度社会管理工作先进的评选资格。

另据了解,2013年,全市社会管理将以基层

综治组织、社会治安防控、矛盾纠纷调解为工作重点。在社会管理综合信息平台建设方面,今年以滕州市和台儿庄区为试点,进一步推进区(市)、乡镇(街道)、村(居)、小组(楼栋)四级综治“网格化管理”工作。

根据《全市视频监控全覆盖工程实施方案》,枣庄将用三年时间完成全市视频监控全覆盖的任务。不断加大群防群治队伍建设的投入,发展专职治安巡防队、村(居)综治协管员、平安志愿者等群防队伍。

○头条链接

30万元奖17名见义勇为者



本报枣庄3月12日讯 (记者 白雪岩) 12日,枣庄市平安枣庄建设大会召开,会上对过去一年来涌现出的17名见义勇为先进分子进行了表彰,对评选出的13起先进事迹中的17名先进分子给予30万元的奖励,其中本报报道的勇救落水妇女的于秀元、孔令革分别获得2万元的奖励。

今年2月24日,滕州荆河有一位妇女落水,在此休闲的于秀元、孔令革听到呼救声,立刻跳入冰冷的河中救人,枣庄市政法委看到本报关于两位好心市民的报道后,立即进行考察核定,并将此纳入见义勇为先进序列。

据介绍,此次表彰共授予山亭区桑村镇于庄村村民闫坤峰、峄城区坛山街道侯桥居村民李大明等17名见义勇为先进分子共30万元的表彰奖励。其中,于秀元和孔令革分别荣获“见义勇为先进分子”称号,并每人获得2万元的奖励。同时,还有山亭区冯卯镇4名带头救火的村民赵庆聪、赵建国、郑效伟、满良,他们每人也分别荣获“见义勇为先进分子”称号,并获得每人1万元的奖励。

市中区拆除十几家土小企业

本报枣庄3月12日讯 (见习记者 刘婷婷 通讯员 黄加芳) 土小企业不仅资源消耗大,而且污染严重。12日,记者从市中区环保局获悉,为改善近期较差的环境质量,市中区环保局积极联合各乡镇政府相关部门对辖区的非法土小企业进行依法取缔。

由于土小企业都是投资低廉,能源浪费高,严重污染居民生活环境的企业,尤其是各乡镇的一些非法小作坊。近日,市中区环保局先后联合税郭镇政府、孟庄镇政府,组织国土、公安、执法、环保、供电等部门联合执法,对辖区内小选矿、非法小炼油等“土小”企业进行了集中拆除。拆除中,为坚决取缔“土小”项目,采取“断水、断电、拆除设备”等强制措施,防止“土小”企业死灰复燃,同时制定清理、铲除、取缔方案。3月8日,税郭镇的四处污染小作坊被强制拆除,其中两处为非法炼油小作坊、两处为非法加工小作坊。

被强制拆除的非法小作坊中,依次经过了查封、铲除、取缔等程序,截至目前,市中区各乡镇的非法土小企业被强制拆除10余处。



12日上午,20多名市民获邀来到市中消防长江路支队体验兵营生活。消防官兵向大家介绍了消防装备的功能并演示模拟处警,体验者们亲身感受了一把消防官兵的真实生活。

本报记者 袁鹏 摄影报道

借车祖文化优势打造旅游综合体

薛城53亿建“车祖祭拜”景区

本报枣庄3月12日讯 (记者 白雪岩 通讯员 万照广 张生) 12日,记者从薛城区委宣传部了解到,今年薛城借“车祖奚仲”文化优势,按照国家5A级景区标准,全面启动建设奚公山文化旅游服务综合体建设。据这个项目的负责人田传洋介绍,新建的这个景区规划占地面积4500亩,预计总投资53亿元,其中包括奚公山文化风景区、蟠龙河湿地水上公园区和东部养生、养老健康农庄三大区域。目前,车祖奚仲祭祀区已投入建设,并已建成车

势,薛城区今年结合枣庄市新城北部郊区规划,按照国家5A级景区标准,全面启动奚公山文化旅游服务综合体建设。据这个项目的负责人田传洋介绍,新建的这个景区规划占地面积4500亩,预计总投资53亿元,其中包括奚公山文化风景区、蟠龙河湿地水上公园区和东部养生、养老健康农庄三大区域。目前,车祖奚仲祭祀区已投入建设,并已建成车

祖广场、奚仲纪念馆、奚仲墓、冉冉墓等景点。今年将启动车服寺、玉皇庙等景点建设,预计总投资6亿元。建成后,将成为国内唯一车祖祭拜文化旅游景区。

薛城区委宣传部副部长王广法介绍,近年来,薛城区面对经济总量不足、土地瓶颈制约等难题,提出了发展文化产业,打造“特色文化城市”的目

标,目前薛城区的文化产业出现“井喷”态势。眼下,投资7000万元建设的铁道游击队纪念馆正加紧建设,建成后将成为重要的影视文化旅游基地;投资1.1亿元的留园山庄将直接拉动薛城区旅游、地产等多个产业发展;计划投资5亿元,建设5万平方米的临城老街文化旅游综合体项目,正加紧编制详细规划,4月份将全面启动。

嚣张!持仿真枪偷车20辆

一偷车贼近日落网,涉案价值高达200多万元

本报枣庄3月12日讯 (见习记者 刘婷婷) 以盗窃为生,专门盯准汽车先后盗窃20辆,涉案价值200多万元。8日,46岁的犯罪嫌疑人颜某被市中刑警大队抓获。

据颜某交代,他刚开始偷盗时,主要瞄准商店,偷盗商店内比较值钱的东西,后来发现,这样偷盗东西比较麻烦,不容易携带逃窜,而且还“赚”不了多少钱。颜某发现,私家车越来越多,且偷盗一次就能卖不少钱,于是他就动了偷车的主意。颜某交代,作案得来的200余万元已被他全部花光。每次得手后,他就在一些大酒店、娱乐会所等高档场所将钱挥霍掉,从不存下。

警方介绍,今年46岁的嫌犯颜某,家住临沂市苍山县。他往往趁着夜色作案,他从当地非法



▲警方收缴的枪支弹药。



►颜某在接受审讯。

购买了一支仿制手枪,用枪打破没有防盗设备的私家车玻璃,然后利用手钳等其他工具撬车门而入,用自制的多种通用车钥

匙,最后将车开至老家卖掉。为防止警方发现破案,颜某经常将偷盗而来汽车分割成片后再卖掉。目前,颜某已经偷盗20辆车,

其中主要以轿车为主,总价值200余万元。在抓获现场,警方从颜某身上搜出了一把仿制手枪和22发子弹。